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第４回人吉市子ども・子育て会議 

〔議事録〕 

 

開 催 日 時 令和７年３月 18 日（火）午後２時～ 

  

場   所 人吉市役所４階 議会会議室 

  

出 席 者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

欠 席 者 

岩本 健    熊本県司法書士会人吉支部 

瓜生 貴士   人吉人権擁護委員協議会 子ども人権委員 

小林 寿紀   八代児童相談所 所長（代理：浦川氏） 

増田 隆二   人吉市医師会 理事 

有馬 チエ   人吉市民生委員児童委員協議会 理事 

岡本 伸一郎  人吉市校区公民館長連絡協議会 東校区公民館長 

尾曲 義秋   人吉市町内会長連合会 会長 

平山 猛    人吉市保育園連盟 理事 

磯崎 竹雄   人吉市保育園連盟保護者連絡協議会 

大柿 征也   人吉市子ども会育成連絡協議会 副会長 

沢田 美穂   人吉市小・中学校長会 西瀬小学校校長 

祇園下 千裕  人吉市私立幼稚園保護者会 

 

山本 裕行   人吉市私立幼稚園連盟 青井幼稚園園長 

 

事 務 局 松尾 美紀      人吉市健康福祉部 部長 

池下 哲也      健康福祉部こども未来課 次長兼課長 

深水 晃  ‥‥ 人吉市福祉課 課長 

迫田 洋子 ‥‥ 人吉市保健センター 所長 

前村 洋宣 ‥‥ 人吉市教育部 部長 

古賀 真司 ‥‥ 人吉市教育部社会教育課 次長兼課長 

黒木 秀一 ‥‥ 人吉市教育部学校教育課 指導主事教育審議員 

鵜口 光和 ‥‥ 人吉市教育部学校教育課 課長 

蓑毛 秀行 ‥‥ 人吉市こども未来課子育て応援係 係長 

平山 真理子‥‥ 人吉市こども未来課こども福祉係 係長 

 

委託事業者 

 

株式会社ジャパンインターナショナル総合研究所 

中嶋 
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〔議事録〕 

 開会 

事務局 ただいまより第４回人吉市子ども子育て会議を開催します。 

 会長挨拶 

平山会長 （挨拶） 

 出席者の報告 

事務局 本日は、八代児童相談所小林委員の代理として浦川氏が出席されます。また、

山本委員からは欠席の報告を受けています。 

 同席発言の許可 

平山会長 審議に入る前に策定を支援する業者の同席発言の許可を確認させていただき

ます。株式会社ジャパンインターナショナル総合研究所中嶋氏の発言の許可を

することに皆様ご異議はありませんでしょうか。 

一同 異議なし。 

平山会長 異議なしということで、許可することといたします。 

 議題 （１）人吉市こども計画素案について 

・意見募集（パブリックコメント）の結果について 

事務局 ～説明～ 

平山会長 保育園でも開放を行い、利用できる場所と時間を確保しているところですが、

この意見をみると周知が行き届いていないのだろうと感じます。開放を行う園

が増えてきていると感じますがまだまだ利用しずらいのかなと思います。今

後、保育園としても考えていきたいと思います。 

祇園下委員 私も保護者の立場として周りの保護者の方から雨の日にやっぱり遊ぶ場所が

無いなとか、公園が無いなと言われることがあります。先日の町中フォーラム

でも、これから復興まちづくりが進んでいく中で町中に居場所づくりを行う計

画があると伺ったところですので、そこの計画とこのこども計画もリンクしな

がら進めていけると良いのでないかと思います。 

事務局 総合計画をトップにしてそこに沿った形でさまざま計画があるところですが、

このこども計画も復興分野と連携を図りながら、推進していきたいと考えてい

ます。 

岩本委員 行政手続きの観点から 1 点。今回のパブリックコメントは 14 日間の実施であ

ったと記載がありますが基本的にパブリックコメントというのは 30 日以上と

いうのが一般的かと思います。このこども計画は、行政手続き法でいうところ

の行政指導指針にあたらないというのは理解しているとこでありますが、どの

ように 14 日間と設定されたのでしょうか。また、素案説明会については 8 名

の参加とありますが、本当に一般に広く、この意見公募手続きの周知が図られ

ていたのかどうか。そういったところは検討を要するのではないかなと思いま

す。 
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事務局 パブリックコメントについては現行計画策定の際の期間を参考に設定したと

ころです。岩本委員からのご意見も踏まえ、次回以降は期間の設定を行ってま

いります。素案説明会については、８名のみの参加であったところですが、市

のホームページの他に４か所ほど冊子を置くなどして意見募集を行ったとこ

ろです。また、新聞掲載などで市民への周知も図っておりました。 

 議題 （１）人吉市こども計画素案について～第４章～ 

・その他の修正について 

事務局 ～説明～ 

平山会長 ご意見、ご質問はないでしょうか。ないようですので、以上で議題について終

わりたいと思います。事務局にお返しします。 

 その他 

事務局 委員、事務局より何かありますでしょうか。 

一同 なし 

事務局 慎重審議をどうも、ありがとうございました。この内容をもって、庁内の決裁

処理を進めたいと存じます。また、計画が完成いたしましたら、計画書を４月

以降に皆様に郵送させていただきたいと考えております。また計画の方は、結

構ボリュームもございますので、少しページ数の少ない概要版なども作成いた

しまして、広く市民に周知を図って参りたいと考えております。次回の会議は、

特段何もなければ、秋ごろの開催を予定しているところでございます。またそ

の際にはどうぞよろしくお願いいたします。これで第 4 回人吉市子ども・子育

て会議を閉会します。 

 閉会 

以  上  


